
  
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ :  20-3-2014 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ :  4841 
 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
                               ΕΥΡΩ: 156.260,16€ πλέον Φ.Π.Α. 23% 

 
Στο Πέραμα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 20-3-2014  ημέρα Πέμπτη  και 

ώρα 10.00 π.μ.  οι κατωτέρω συμβαλλόμενοι: 
1) Κόκκινος Δημήτριος, δήμαρχος ενεργών στην περίπτωση αυτή ως νόμιμος 

εκπρόσωπος του Δήμου Mυλοποτάμου σύμφωνα με τις διατάξεις : 
α)  του Ν.3463/2006 «Κύρωση  του  κώδικα  Δήμων  και Κοινοτήτων », 
β)  του άρθρου 41 του ΕΚΠΟΤΑ  ( αρ. 11389 / 8-3-1993   και   
γ)  την Εγκ. 3 με αρ. πρωτ: 11543/26-3-2013 της Δ/νης Τεχνικών Υπηρεσιών του 

ΥΠ.ΕΣ για την «Ανάδειξη προμηθευτών – χορηγητών προμηθειών των Δήμων, των 
Ιδρυμάτων και όλων  των νομικών τους προσώπων, των Περιφερειών, των Ιδρυμάτων 
και των νομικών τους προσώπων, καθώς και των συνδέσμων ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και  

την υπ. αρ. 265/30-10-2013 απόφαση του Δ.Σ του Δήμου Mυλοποτάμου για έγκριση 
διενέργειας Διαγωνισμού και τρόπο εκτέλεσης, την υπ. αρ. 195/2013 απόφαση του  
Δ.Συμβουλίου της ΔΕΥΑ Mυλοποτάμου, την υπ.αρ. 190/2013 απόφαση του Δ.Σ του 
Νομικού Προσώπου ΔΗ.Κ.Ε.ΜΥ., την υπ. αρ. 40/2013 απόφαση της Σχολικής 
Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ.Μ, την υπ. αρ. 31/2013 απόφαση της 
Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ.Μ, το άρθρο 6 παρ. 15 του Ν. 
4071/2012 φεκ 85Α ’ περί  κρατήσεων καυσίμων και την εισήγηση της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου  
 

δ) την με αρ. 11/2014 αποφ.Οικονομικής Επιτροπής που ενέκρινε τα πρακτικά του 
δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή, της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ   ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΩΝ »   

και η  
2)   Αντωνακάκη  Μαγδαληνή του Μιχαήλ  πρατηριούχος  υγρών  καυσίμων  με 

έδρα  το  Περαμα  , στην οποία έγινε η κατακύρωση της   «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ   ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ 
ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΩΝ »  με την  11/2014 αποφ.Οικονομικής Επιτροπής, αποκαλούμενος 
εφεξής «Προμηθευτής», συμφώνησαν και αποδέχτηκαν τα ακόλουθα: 

 
Για την κάλυψη των υπηρεσιακών του αναγκών ο δήμος αποφάσισε μετά από 

δημόσιο τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό, να προμηθευτεί καύσιμα και συγκεκριμένα: 
α) βενζίνη αμόλυβδη, β) πετρέλαιο κίνησης, και γ) πετρέλαιο θέρμανσης 
 
Ο ανοικτός διαγωνισμός διενεργήθηκε στις 31/12/2013, ενώπιον της επιτροπής 
διενέργειας διαγωνισμών, βάσει της αριθμ. 19709/6.11.2013 μελέτης. 
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Η Οικονομική Επιτροπή με την αριθμ 11/2014  απόφασή της, κατακύρωσε το 
αποτέλεσμα του διαγωνισμού στην Αντωνακάκη  Μαγδαληνή του Μιχαήλ  
πρατηριούχο  υγρών  καυσίμων  , η οποία προσέφερε ποσοστό έκπτωσης (1%)  επί 
των μέσων τιμών καυσίμων του  Τμήματος Εμπορίου –Υπ. Ανάπτυξης, κατά την ημέρα 
παράδοσης στο Πέραμα  Μυλοποτάμου  Ρεθύμνου .  
 
Ο προμηθευτής υποχρεούται να προμηθεύσει το δήμο με τα συγκεκριμένα είδη και 
μέχρι του ποσού που αναφέρεται παραπάνω. 
 
  
Ειδικότερα ισχύουν οι εξής όροι: 
 

ΑΡΘΡΟ 1 
Η συνολική τιμή των καυσίμων συμφωνείται στο ποσό των 156.260,16 ευρώ πλέον 
ΦΠΑ,ήτοι 192.200,00€ τελική αξία,  
 ΚΑΘ. ΑΞΙΑ ΦΠΑ ΤΕΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 
ΔΗΜΟΣ 140.000,00 32.200,00 172.200,00 
ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 16.260,16 3.739,84 20.000,00 
ΣΥΝΟΛΟ 156.200,16 35.939,84 192.200,00 
 
που θα πληρωθεί στον προμηθευτή κατά 100%, εντός εξήντα (60) ημερών από την 
υποβολή των αντίστοιχων τιμολογίων πώλησης προς το δήμο. Η υποβολή των 
τιμολογίων πώλησης δεν μπορεί να γίνει πριν την ημερομηνία έκδοσης και υπογραφής 
του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής. 
 

ΑΡΘΡΟ 2 
Ο προμηθευτής δεν έχει δικαίωμα να προβάλλει αδυναμία έγκαιρης παραδόσεως 
οποιουδήποτε είδους καυσίμου, επικαλούμενος τυχόν δυσχέρεια εξεύρεσης στην αγορά 
του είδους αυτού. 
 

ΑΡΘΡΟ 3 
Η παράδοση των ποσοτήτων των καυσίμων θα γίνεται περιοδικά.  
Ο δήμος δεν υποχρεούται να απορροφήσει το σύνολο των ποσοτήτων που 
αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό. Επίσης μπορεί να ζητήσει αύξηση των 
ποσοτήτων του προϋπολογισμού της μελέτης και της προϋπολογισθείσας αξίας μέχρι 
και 30%. 
 Ο προμηθευτής εγγυάται ότι τα προσφερόμενα καύσιμα είναι σύμφωνα με τους 
όρους και τις σχετικές προδιαγραφές του Υπουργείου Ανάπτυξης, ότι έχουν τις ιδιότητες 
και τα χαρακτηριστικά που προβλέπουν οι όροι αυτοί, ότι είναι απαλλαγμένα από ξένα 
σώματα, προσμίξεις κ.λ.π. και ότι είναι κατάλληλα από κάθε πλευρά για τη χρήση για 
την οποία τα προορίζει ο δήμος. 
 Ο δήμος διατηρεί όλα τα δικαιώματα, τα οποία θα ασκήσει όταν διαπιστώσει ότι 
παραβιάζονται οι παραπάνω διαβεβαιώσεις του προμηθευτή. Ο προμηθευτής έχει την 
υποχρέωση ν’ αντικαταστήσει ύστερα από αίτηση του δήμου κάθε ποσότητα καυσίμου 
που προμήθευσε, μέσα σε πέντε (5) ημέρες, αφότου διαπιστωθεί παράβαση των 
παραπάνω διαβεβαιώσεων. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι πως το μέγιστο ποσοστό 
καυσίμων που πρέπει να αντικατασταθεί δεν θα υπερβαίνει το 5% της αναληφθείσης 
προμήθειας. 
 Οι δαπάνες επιστροφής στον προμηθευτή του ακατάλληλου καυσίμου και 
αποστολής στο δήμο του νέου είδους σε αντικατάσταση του ακατάλληλου, θα βαρύνουν 
τον προμηθευτή. 
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 Εφόσον από τη χρήση του ακατάλληλου καυσίμου επήλθε φθορά στον 
μηχανολογικό εξοπλισμό και στα μηχανήματα του δήμου, ο προμηθευτής υποχρεούνται 
να αναλάβει όλες τις δαπάνες αποκατάστασης της βλάβης που προξένησε από το 
ακατάλληλο προϊόν. Επιπλέον κατά την κρίση της Δημαρχιακής Επιτροπής μπορεί να 
του επιβληθεί πρόστιμο, το οποίο οφείλει να καταβάλει ως αποζημίωση προς το δήμο 
για τη βλάβη που προκάλεσε. Αν ο προμηθευτής δεν καταβάλει το πρόστιμο 
κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες. 
 Αν ο προμηθευτής καταστεί υπότροπος με την προμήθεια ακατάλληλου 
καυσίμου, κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες. 
 

ΑΡΘΡΟ 4 
Αν ο προμηθευτής καθυστερήσει από υπαιτιότητά του την παράδοση στο δήμο 

έστω και ενός είδους καυσίμου πέραν από τον συμφωνούμενο στο άρθρο 2 χρόνο, τότε 
είναι υποχρεωμένος, λόγω της καθυστέρησης αυτής να καταβάλλει στο δήμο ως ποινική 
ρήτρα δυο τοις χιλίοις (2%ο) επί της συμβατικής αξίας όλων των ειδών για κάθε ημέρα 
καθυστέρησης. Η ποινική ρήτρα παρακρατείται από το λογαριασμό πληρωμής. Σε 
περίπτωση που ο προμηθευτής καθυστερήσει από υπαιτιότητά του την ολική ή μερική 
παράδοση, περισσότερο από 5 ημέρες, τότε μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος με απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου, οπότε ολόκληρο το ποσό της εγγύησης θα καταπέσει υπέρ 
του δήμου, ως ποινική ρήτρα. 

Ανεξάρτητα όμως αν κινηθεί ή όχι η διαδικασία της έκπτωσης του προμηθευτή ή 
αυτός κηρυχθεί έκπτωτος, θα καταπίπτει απαραίτητα σε βάρος του και στο σύνολό της, 
η συνομολογούμενη ποινική ρήτρα (2%ο επί του συμβατικού ποσού για κάθε ημέρα 
καθυστέρησης) λόγω καθυστέρησης παραδόσεως. 

 
Σε περίπτωση καθυστέρησης που θα οφείλεται σε υπαιτιότητα του δήμου ή σε 

ανώτερη βία η προθεσμία θα παρατείνεται για τόσο χρόνο, όσο θα διαρκεί το εμπόδιο 
αυτό. Ο προμηθευτής για την καθυστέρηση αυτή, δεν θα δικαιούται οποιαδήποτε 
αποζημίωση από το δήμο, διαφορετικά ρητά δηλώνει ότι παραιτείται τώρα από κάθε 
σχετικό δικαίωμα ή αξίωσή του. 
 

ΑΡΘΡΟ 5 
Ο προμηθευτής ευθύνεται προσωπικά για τα ατυχήματα που ενδέχεται να 

συμβούν κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης στο προσωπικό του δήμου ή και σε 
τρίτους, λόγω μη ενδεδειγμένης ποιότητας των καυσίμων. Μόνο τεκμηριωμένοι λόγοι 
ανωτέρας βίας, μπορούν να συνιστούν νόμιμη δικαιολογία για την αδυναμία έγκαιρης 
παραδόσεως οποιουδήποτε είδους καυσίμου. 
 

ΑΡΘΡΟ 6 
Ο προμηθευτής βαρύνεται με όλες γενικά τις δαπάνες, φόρους, τέλη, καθώς και 

κάθε άλλης προβλεπόμενης από νόμο κράτησης. 
 

ΑΡΘΡΟ 7 
Τα στοιχεία της παρούσας σύμβασης που θα θεωρούνται ότι αποτελούν 

αναπόσπαστο τμήμα και θα ισχύουν με τους υπόλοιπους όρους της είναι: 
α) Διακήρυξη δημοπρασίας. 
β) Προϋπολογισμός και τιμολόγιο της προσφοράς. 
γ) Συγγραφή υποχρεώσεων 
δ) Τεχνική περιγραφή. 
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ΑΡΘΡΟ 8 
Η παρούσα σύμβαση ισχύει για ένα έτος από την ημερομηνία υπογραφής της. 

 
Για την καλή εκτέλεση της σύμβασης ο προμηθευτής παρέδωσε σήμερα στο Δήμο 

Μυλοποτάμου  την αριθμ. ………εγγυητική επιστολή του  Ταμείου Παρακαταθηκών 
&Δανείων ποσού 15.620,00 ευρώ,λήξης 31/12/2014 που θα επιστραφεί  στον 
προμηθευτή μετά την οριστική παραλαβή του συνόλου των ποσοτήτων των καυσίμων, 
για το σύνολο ή μέρος του ποσού στο οποίο αναφέρεται, αν εξαιτίας ενδεχόμενης 
παράβασης των όρων της σύμβασης καταπέσει σε βάρος του, ως ποινική ρήτρα. 
 
Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν:  
α. Παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα ή, σε περίπτωση διαιρετού υλικού, εάν η    
ποσότητα που παραδόθηκε υπολείπεται της συμβατικής, κατά μέρος που κρίνεται ως 
ασήμαντο από το αρμόδιο όργανο.  
β. Παραλήφθηκε οριστικά ποσοτικά και ποιοτικά η ποσότητα που παραδόθηκε.  
γ. Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν 
τυχόν κυρώσεις ή εκπτώσεις.  
δ. Εκπληρώθηκαν και οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο 
συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα 
από τη σύμβαση. 
 

 
ΑΡΘΡΟ 9 

Η παρούσα σύμβαση διέπεται από τις διατάξεις α) του Ν.3463/2006 «Κύρωση  
του  κώδικα  Δήμων  και Κοινοτήτων »  και   β)  του άρθρου 41 του ΕΚΠΟΤΑ    ( αρ. 
11389 / 8-3-1993.   Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της υπ.αρ. που καθορίσθηκαν με την  
83/2013  απόφαση της Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

Το κείμενο της παρούσας σύμβασης διαβιβάσθηκε και βεβαιώθηκε από τους δύο 
συμβαλλόμενους που υπέγραψαν τέσσερα (4) όμοια πρωτότυπα αυτής, από τα οποία 
τρία (3) παρέμειναν στο δήμο και ένα (1) έλαβε ο προμηθευτής. 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ        Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 


